







人才

教育

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想,率先实现科学技术跨越发展, 率先建成国家创新人才高地,率先建成国家高水平科技智库,率先建设国际一流科研机构。

-习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

🟠 您现在的位置: 首页 > 会议 > 学术活动

脑科学研究交流会在深圳先进院举行

9月16日,中国科学院深圳先进技术研究院在海纳百川会议室举办脑科学研究交流会。中国科学院院士郭爱克、 中国科学院上海分院副院长张旭、中国科学院上海临床中心/徐汇区中心医院院长朱建民、深圳先进院副院长吕建成 及深圳先进院脑科学相关研究人员出席会议。

会上,深圳先进院医工所相关领域科研人员分别就脑科学布局与进展、神经假肢研究进展、超声深脑刺激仪 器、可穿戴设备、转化医学等情况进行了详细汇报,对近年来深圳先进院在脑科学方向所做的积累进行了分别阐 述。来宾就脑先导专项、脑专项躯干感觉项目进展、中科院上海临床中心相关情况进行了分享,并对深圳先进院在 脑科学领域的发展提出了诸多有益建议。

吕建成在致辞中表示,深圳先进院依托深港地区优势,审时度势布局脑科学方向,希望能与中科院上海生命科 学研究院及有关机构互动发展,展开务实合作。与会嘉宾也肯定了深圳先进院目前在脑科学领域取得的成绩,并就 感兴趣的具体问题展开深入探讨。



郭爱克院士作报告

交流会现场

打印本页

关闭本页

© 1996 - 中国科学院 版权所有 京ICP备05002857号 京公网安备110402500047号 ② 可信网站身份验证 联系我们 地址: 北京市三里河路52号 邮编: 100864